

特朗普:将以非常强硬态度对待朝鲜

朝鲜13日宣布,12日成功试射一枚“北极星-2”型地对地中远程战略弹道导弹。美国总统特朗普13日称,美国将以非常强硬的态度对待朝鲜。

导弹发射升空。
12日,朝鲜



导弹技术有升级

朝鲜中央通讯社13日报道,朝鲜最高领导人金正恩现场指导了“北极星-2”型导弹的发射。韩国军方说,导弹发射时间为12日7时55分,发射地点在朝鲜西北部平安北道龟城市附近,飞行高度约为550公里,射程大约500公里。朝中社说,“北极星-2”型是在去年8月成功测试的潜射弹道导弹基础上研制的,增加了射程。这相当于把潜射导弹改进为陆基导弹,同样采用冷发射方式,即先用压力把导弹从发

射筒内弹射出去,到达一定高度后再点燃发动机。

新导弹由大功率固体燃料发动机推进。金正恩说,这次试射实现了朝鲜火箭工业从液体燃料到固体燃料的转换。由于开发了新型战略武器体系,朝鲜人民军将能够在水下和空中任意空间最准确、最迅速地完成任务。一些军事分析师认为,使用固体燃料意味着朝鲜导弹技术水平升级,固体燃料可以加大发动机推力、增大射程,还可以缩短对手的预警

时间,令对手面临更大威胁。

韩国科学技术政策研究院高级研究员李春根接受韩《中央日报》采访说,液体燃料易燃性较高,且所含氧化剂能腐蚀弹体,因此需要在发射前注入,而固体燃料不需要在发射前加注,方便移动发射,机动性增强,将使韩美难以探测发射准备工作。中国人民大学国际关系研究院副教授、核与导弹专家吴日强认为,此次测试显示朝鲜陆基弹道导弹的战场生存能力大为提高。

试射时机有选择

按照朝中社的说法,“北极星-2”导弹的试射日期是金正恩亲自指定的。4年前的2月12日,朝鲜进行了第三次核试验;当月16日,朝鲜将迎来“光明星”节暨已故最高领导人金正日诞辰纪念日。在美国智库大西洋理事会高级分析师罗伯特·曼宁看来,试射导弹的首要目的还是检验导弹技术,可能是为了检验洲际弹道导弹的前两级助推器。不过,韩国军方认为朝鲜尚未掌握大气层再入技术。

外界更为关注的是,这是朝鲜自美国总统特朗普1月20日上任以来首次试射导

弹,且正值日本首相安倍晋三访问美国之时。东京国际大学朝鲜事务专家伊豆见元告诉英国《金融时报》记者,朝鲜在日美峰会期间试射导弹,表明朝鲜希望看看特朗普会作出多强烈的反应,朝鲜官员现在不确定美国新政府会采取什么实际行动,因为在如何与特朗普打交道方面没有先例可循。

不少专家认为,为了试探特朗普,朝鲜此次试射显然有意避免过度挑衅。“导弹只飞了500公里,比‘芦洞’和‘舞水段’短得多,而且是以较低的弹道飞行”,美国智库CNA公司朝鲜事务分析师

肯·高斯认为,朝鲜刻意发出了一个“克制的信号”,可能试图寻求与特朗普政府对话。接下来需要解答的疑问是特朗普是否会调整前任总统奥巴马的对朝“战略忍耐”政策,朝方将作出相应调整。

朝中社在报道试射时强调,考虑到周边国家的安全,采用了高角度发射方式。中国人民大学吴日强副教授告诉新华社记者,高角度发射、即垂直发射可以避免弹头落点离日本太近、刺激日本。日本政府说,导弹落在距离朝鲜东海岸大约350公里的日本海公海海域,不在日本专属经济区内。



朝鲜最高领导人金正恩(中)12日指导试射



13日,特朗普在联合国记者会上讲话

中方反对朝方发射活动

对于有报道称朝鲜12日发射了据称可携带核弹头的新型导弹,外交部发言人耿爽13日表示,中方正密切关注事态发展。安理会决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方反对朝方违背安理会决议进行发射活动。耿爽表示,朝鲜核导问题根源在于朝美、朝韩矛盾。中方作为安理会常任理事国和国际社会负责任一员,一直全面、完整执行安理会有关决议,并积极劝和促谈,为推动半岛问题的解决作出了不懈努力。他表示,中方认为,对话、协商是解决半岛问题的最终出路。

【链接】特朗普国家安全顾问辞职

据美国媒体报道,美国总统国家安全事务助理迈克尔·弗林13日辞职。

此前有消息称,迈克尔·弗林被媒体和政治对手抓住把柄,有“通敌”之嫌。1月中旬,美国《华盛顿邮报》报道,弗林于去年12月的两天中与俄罗斯驻美国大使谢尔盖·基斯利亚克通电话,其中一天是28日。当时,特朗普已经当选总统,尚未就任。28日的通话时机微妙,因为次日,时任总统奥巴马就以俄罗斯干扰美国总统选举为由,宣布制裁俄罗斯。作为“亲俄”特朗普的团队成员,弗林是否与基斯利亚克讨论了制裁,在美国受到关注。特朗普团队及弗林本人都否认讨论话题包括制裁。然而,《华盛顿邮报》本月9日援引9名美国现任和离职官员的话报道,弗林在去年12月的通话中谈到了制裁,并且暗示特朗普就任后,美国将暂停制裁。奥巴马政府一些官员当时认为,弗林的做法“不合适”,甚至涉嫌违法,因为美国法律禁止普通公民未经授权与外国政府谈判。

(据新华社报道)

安全局势更复杂

特朗普13日称,美国将以非常强硬的态度对待朝鲜。特朗普是在13日与到访的加拿大总理特鲁多举行的联合记者会上作上述表示的。特朗普表示,朝鲜是一个很大的问题,美方将以“非常强硬”的态度予以应对。美国国防部发言人杰夫·戴维斯当天对记者表示,美国强烈谴责朝鲜的导弹发射行为,将“采取一切必要措施遏制并挫败”其对美国的威胁。美国常驻联合国代表团说,美国、日本和韩国12日要求联合国安全理事会开会讨论,应对朝鲜违反安理会决议、利用弹道导弹技术进行发射活动。韩联社说,从以往惯例看,如果朝鲜没有试射洲际弹道导弹,安理会一般会发媒体声明加以谴责。

中国政法大学朝鲜半岛研究中心执行主任韩献栋指出,特朗普上台后,美国的东北亚政策正处于评估、调整和重构阶段,韩国也处于总统朴槿惠弹劾案即将出现结果、潜在总统候选人正在酝酿下届政府内政外交构想时,东北亚各国的安全政策和相互之间的互动正处于敏感而微妙的时期,朝鲜此时试射新型弹道导弹,将进一步激化本已高度紧张的地区局势,使地区安全局势更加复杂。

为你找保姆

- 1.杨女士:53岁,性格好,勤快,干净,找一份长期住家照顾生活自理或不自理老人的工作。
 - 2.李女士:47岁,厨艺好,找一份给单位或家庭做两顿饭的工作。
 - 3.师女士:45岁,家常菜做得好,找一份给家庭做上午一顿或下午一顿饭的工作。
 - 4.王师傅:54岁,有多年护理男老人的经验,身体强壮,能抱动老人做饭也好,找长期住家照顾男老人的工作。
 - 5.张女士:46岁,有多年看孩子的经验,本市人,找一份10小时或24小时看小孩的工作。
- 鑫旺家政保姆服务公司
联系电话:13171052438 15849392619 0471-6683263
地址:呼市呼伦南路金地商厦十字路口往南走20米路西

关于限期拆除国有土地上的违章建筑的通知

位于玉泉区八里庄村原食品公司土地57.08亩土地为国有土地,土地证号为《呼国用(2005)字第00409号》。凡在国有土地上私搭乱建的行为均是违法行为。根据《中华人民共和国物权法》、《中华人民共和国城乡规划法》、国务院《城市市容和环境卫生管理条例》等相关法律和条例,以及呼和浩特市人民政府城市环境综合整治行动的要求,现对在国有土地上私搭乱建的违章建筑进行清理。自本通知发布之日起,限期3日

内撤离并自行拆除;逾期不拆除的,由政府组织相关部门依法进行强制拆除和清理。对抗拒、阻挠依法执行公务、聚众闹事等违法行为,将由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》严肃处理。情节严重的,将依据有关法律、法规追究其相应的法律责任。

特此通知

呼市城发投资经营有限责任公司
2017年2月15日

2017年内蒙古自治区高校毕业生就业洽谈会暨春季大型人才交流会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2017年2月25-26日(星期六、日)在内蒙古国际会展中心举办“2017年内蒙古自治区高校毕业生就业洽谈会暨春季大型人才交流会”。洽谈会预设600个展位,提供3万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。

联系电话:0471-6928041 6601324

内蒙古人才网: <http://www.nmgrc.com>